Aika Tunnus Anro Asan Snro Ssana Bandi Jakso Maa Pist Loki OK? Selitys

1300 OH7KUD 001 UU 001 SK 80 1 SK 50 OH2BBT Y OK
1302 OH2LNH 002 UU 001 UU 80 1 10 OH2BBT Y OK
1303 OH6CT 003 UU 002 PP 80 1 PP 50 OH2BBT Y OK
1303 OH1TN 004 UU 003 PM 80 1 PM 50 OH2BBT Y OK
1304 OH8KA 005 UU 002 PP 80 1 10 OH2BBT Y OK
1305 OH2LU 006 UU 006 UU 80 1 10 OH2BBT Y OK
1307 OH2MZB 007 UU 007 UU 80 1 10 OH2BBT Y OK
1308 OH7ER 008 UU 004 PK 80 1 PK 50 OH2BBT Y OK
1309 OH7MJU 009 UU 007 PK 80 1 10 OH2BBT Y OK
1310 OH2BP 010 UU 009 UU 80 1 10 OH2BBT Y OK
1311 OH3BHL 011 UU 008 VA 80 1 VA 50 OH2BBT Y OK
1315 OH7JJT 012 UU 013 PK 80 1 10 OH2BBT Y OK
1316 OH7FAE 013 UU 009 PK 80 1 10 OH2BBT Y OK
1318 OHB8AA 014 UU 015 PP 80 1 10 OH2BBT Y OK
1320 OH2NT 015 UU 009 UU 80 1 10 OH2BBT Y OK
1321 OH2GI 016 UU 013 UU 80 1 10 OH2BBT Y OK
1322 OH6XY 017 UU 015 UU 80 1 10 OH2BBT Y OK
1324 OH7/MN 018 UU 016 PK 80 1 10 OH2BBT Y OK
1328 OHG6RE 019 UU 013 KE 80 1 KE 50 OH2BBT Y OK
1330 OH7JJT 020 UU 017 PK 80 4 10 OH2BBT Y OK
1331 OHBXY 021 UU 019 UU 80 4 10 OH2BBT Y OK
1333 OH7KBF 022 UU 005 PS 80 4 PS 50 OH2BBT Y OK
1333 OH6CT 023 UU 022 PP 80 4 10 OH2BBT Y OK
1334 OH8AA 024 UU 022 PP 80 4 10 OH2BBT Y OK
1335 OH7FAE 025 UU 020 PK 80 4 10 OH2BBT Y OK
1337 OH1TN 026 UU 021 PM 80 4 10 OH2BBT Y OK
1337 OH7ER 027 UU 019 PK 80 4 10 OH2BBT Y OK
1338 OH7KUD 028 UU 012 SK 80 4 10 OH2BBT Y OK
1339 OH7MN 029 UU 024 PK 80 4 10 OH2BBT Y OK
1341 OH2GI 030 UU 023 UU 80 4 10 OH2BBT Y OK
1342 OH3BHL 031 UU 022 VA 80 4 10 OH2BBT Y OK
1343 OH2MZB 032 UU 024 UU 80 4 10 OH2BBT Y OK
1348 OH2NT 033 UU 026 UU 80 4 10 OH2BBT Y OK
1349 OH7MJU 034 UU 029 PK 80 4 10 OH2BBT Y OK
1352 OH8F 035 UU 031 PP 80 4 10 OH2BBT Y OK
1353 OH2LU 036 UU 040 UU 80 4 10 OH2BBT Y OK
1356 OH2BP 037 UU 039 UU 80 4 10 OH2BBT Y OK
1358 OH6RE 038 UU 032 KE 80 4 10 OH2BBT Y OK
Tuloslaskelma: OH2BBT Tarkistettu tulos:
Bruttoyhteydet 38 kpl 660 pist.
Duplikaattiyhteydet (Q, O pist) 0 kpl
Nettoyhteydet 38 kpl
Virhe lahetetyssa numerossa (M, 5 pist) 0 kpl x 5 pist. yht.: 0 pist.
Virhe lahetetyssa sanomassa (K, 5 pist) 0 kpl x 5 pist. yht.: 0 pist.
Virhe saadussa numerossa (N, 5 pist) 0 kpl x 5 pist. yht.: 0 pist.
Virhe saadussa sanomassa (L, 5 pist) 0 kpl x 5 pist. yht.: 0 pist.
Ei vasta-aseman lokissa (X tai A, 0 pist) 0 kpl x O pist. yht.: 0 pist.
OK (Y, 10 pist) 38 kpl x 10 pist. yht.: 380 pist.
0 380 pist.
Maakuntahyvitykset (40 pist./maakunta) 7 kpl x 40 pist. 280 pist.

Kokonaistulos 660 pist.



